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1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE 

Logická stavba práce směřující k splnění stanoveného cíle práce (resp. zodpovězení 
výzkumných otázek) 

B 

Adekvátnost a náročnost metodologie a použitých metod A 

Obsahová úroveň práce (věcná a faktická správnost, interpretace fenoménů a vztahů, 
odborná terminologie) 

A 

Hloubka zpracování tématu, schopnost argumentace a kritického myšlení A 
 

Zdůvodnění hodnocení obsahové stránky práce:  

Struktura práce je logická a vyvážená, směřuje od teoretického úvodu k analytickým částem. Cíle 

jsou stanoveny a autorka má v průběhu celé práce na zřeteli jejich naplňování. Vyzdvihuji 

schopnost autorky kriticky reflektovat jak teoretické aspekty (viz. např. kvalitně zpracovaná 

kapitola Kritika rozvojových cílů tisíciletí), tak limity vlastního výzkumu (viz. např. diskuze 

nezařazení některých zemí do korelační analýzy na str. 35). Některé použité metody (geografická 

analýza a intepretace jevů s využitím nástrojů GIS a korelační analýza) přesahují obvyklé 

standardy při zpracování bakalářské práce.  Je potěšující, že celkově vysoká obsahová úroveň 

práce je výsledkem samostané práce autorky, která probíhala prakticky bez zásahů vedoucího 

práce. Jediná výhrada může směřovat k názvu práce, který může vyvolávat dojem, že se práce 

zabývá analýzou nejen HIV/AIDS, ale také dalších nemocí. Název však vychází z definice 

šestého Rozvojové cíle tisíciletí a abstrakt i samotné cíle práce definují jako předmět zájmu otázky 

spojené s prevalencí HIV/AIDS.  

 

2. HODNOCENÍ PRÁCE SE ZDROJI 

Věcná úroveň práce se zdroji, kvalita a množství relevantních zdrojů  A 

Formální úroveň práce se zdroji B 
 

Zdůvodnění hodnocení úrovně práce se zdroji:  

Množství i kvalita zdrojů je v pořádku, stejně jako formální stránka práce s těmito zdroji. Autorka 

se dobře vypořádává s obtížně dostupnými údaji pro některé země, tyto limity při analýzách a 

interpretaci výsledků zohledňuje a diskutuje. Autorka pracuje mj. s články z odborných 

akademických periodik (zejm. medicínkého charakteru). Pochybení formálního charakteru 

vzniklo pouze u přímých citací v textu, kdy autorka neuvádí v rámci citačního odkazu číslo 

stránky, odkud byl úryvek převzat. 

  

 

3. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE 

Jazyková a stylistická úroveň, srozumitelnost textu A 

Formální náležitosti a grafická úprava A 
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Zdůvodnění hodnocení formální stránky práce:  

Stylistická úroveň textu je na vynikající úrovni, text se i přes řadu odborných termínů dobře čte. 

Grafický aparát je obohacený o vlastní obrázky (mapy) vytvořené samostatně autorkou 

v prostředí ArcGIS za využití dat UNSD. Drobná poznámka na okraj - zvolené Mercatorovo 

válcové kartografické zobrazení se kvůli extrémnímu zkreslení polárních oblastí (Grónsko se jeví 

zhruba stejně velké jako Afrika) nehodí pro přehledné mapy světa (protože však je v základní 

nabídce ArcGIS, je jeho použití časté). 

 

4. OTÁZKY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ 

Jaký je autorčin vlastní názor na vztah prevalence HIV a bohatství? 

 

 

5. CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE 
(Váhy kritérií nejsou určeny a celkové hodnocení není průměrem hodnocení dílčích.) 

Shrnující komentář (povinný): 
Považuji práci za velmi kvalitní, způsobem zpracování (nikoliv rozsahem) dosahující úrovně 

magisterských prací. Proto práci doporučuji bez větších výhrad k obhajobě.   

Práci k obhajobě Doporučuji 

Navrhuji celkové hodnocení A 

 

 

 

DATUM:         PODPIS: __________________ 


